

# 一电瓶“耗子”落网

## 他偷一块电动车电瓶不用两分钟

本报10月30日讯(记者 王震 通讯员 龙绍岩) 26日晚7时许,在市立医院大院内,保安通过监控视频抓获了一偷电动车电瓶的男子。这名吴姓男子交代,当晚他被抓时已盗得4块电动车电瓶,吴某已被刑拘。

26日晚7时许,市立医院保安高某在监控室执勤时,看到一可疑男子在院内停电动车的位置徘徊。监控显示,该男子两次出入停车场,并利用工具对电动车实施破坏,偷走电瓶。高某认出该男子就是19日晚盗窃电动车电瓶的嫌疑人,随后高某通过对讲机告知在外执勤的保安,三名保安在医院南大门附近拦截住嫌疑人,将其抓获后报警。

经审讯,这名盗窃电动车电瓶的吴姓男子交代,26日晚6时许,在花园南路附近,他利用随身携带的作案工具,盗得3辆电动车电瓶,随后经一路前往市立医院内,利用同样的办

法盗得一块电动车电瓶。吴某交代,此前他还盗过4块电动车电瓶,以每块100多元卖给收旧货的商贩。

民警介绍,吴某这种盗电动车电瓶的小偷经常于夜间出没于小区和街道,下手很快,一分多钟就能得手。吴某共盗过8块电动车电瓶,其中,4辆电动车车主未报案。在此,城里派出所民警提醒失主尽快报案。



▲吴某盗取电动车电瓶所使用的作案工具。

▶被盗电瓶



## 救援包待发

11月1日起,今年威海市的应急救援包共计2万套将开始摇号及发放。图为28日下午,市人防办领导在威海集团某仓库检查应急救援包。

本报记者 冯琳  
通讯员 赵学军 摄影报道

## 这贼胳膊折了 就医时还“顺偷”

本报10月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 摔断胳膊的龙某到荣成市某医院治疗,发现医院护士站的衣柜内放有财物,趁无人之际,盗走价值12600元的财物。28日,龙某落网。

16日19时许,荣成某医院护士卢某和夏某下班到护士站换衣服时,发现衣柜内的手提包、首饰被盗,价值12600元。荣成刑警调取监控录像,发现一染发男子先后进入住院楼三楼、八楼护士站,偷走柜内财物后,从医院北门离开。技术手段确定,案件是有前科的龙某所为。28日,民警在网吧抓获正在上网的龙某。因涉嫌盗窃罪,龙某已被刑拘。

## 一天两起诈骗案,所幸居民未上当

本报10月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丛楠) 28日,市民李先生接到“资金涉毒”的诈骗电话,欲将毕生积蓄汇到骗子账户内,所幸被妻子及时阻止,才免遭财产损失。

28日,市民李先生接到“山西太原公安局”的电话,“民警”称李先生的光大银行卡内有300万元资金涉嫌毒品犯罪,警方要立案调查。当对方准确说出自己的身份证号码时,李先生深信不疑,一听对方说涉嫌贩毒,李先生表示愿意配合警方的调查,随后就把自己的开户账号和家庭情况如实说出。正当“民警”要求

李先生说出账号余额时,妻子王女士回到家,得知丈夫和“警方”通话。

王女士回想起小区贴有防范诈骗的宣传单,怀疑遭遇电信诈骗,顺手接过电话和“民警”周旋,称丈夫卡内没钱。“民警”恐吓王女士必须说出卡内余额,且需要把钱汇到指定账户接受警方调查。王女士谎称答应,表示先落实好账户余额,便挂断电话。李先生对“民警”的身份深信不疑,敦促妻子赶紧汇款配合警方的工作,两人为此争吵起来,李先生离家出走。无奈,王女士到涝台边防派出所咨询求助。

民警了解情况后,确定这

是一起典型的电信诈骗案,经过民警多次的电话沟通,李先生才相信遭遇电信诈骗,避免了财产损失。

又讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 28日,市民于女士收到“中大奖”的短信,让其先缴纳6000元钱保证金才能领取奖品。心存怀疑的于女士报警咨询,被民警识破骗局,免遭6000元经济损失。

28日上午,市民于女士收到一条陌生短信,称其中了淘宝网十周年庆典大奖,奖品为一台苹果笔记本电脑,需要登录www.taohbw.com进行登记领取。

于女士登录该网站后,按

照提示如实填写个人信息和电话,当天下午,于女士接到自称是淘宝网客服的电话。“客服”称,于女士在网上进行登记时,已默认与淘宝网签订了合同,必须在2日内缴纳6000元的保证金,才能领取到笔记本电脑,过期则需要缴纳2万元的保证金,否则将被依法起诉。

于女士起初很惊慌,但回想起前段时间看见的防诈骗宣传漫画,怀疑自己遭遇诈骗,便拨打金海滩边防派出所的电话进行咨询。民警明确告知于女士这是一起电信诈骗案件,帮其识破骗局,避免了6000元的经济损失。

## 老贼进大学偷车 被保安认出盯上

本报10月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 苗申) 因偷盗自行车入狱,韩某出狱后再次到驻威海某高校偷自行车,刚一进门就被保安盯上。

7月27日,韩某偷走驻威海某高校学生一价值1400元的自行车,在网上转卖时被“钓出”。29日17时许,被释放的韩某再次来到该校,刚进东门,就被监控室的保安认出。两名保安尾随其后,韩某在西门停车场准备下手时被当场抓住。金海滩边防派出所民警询问,韩某承认,他于22日、27日已偷得两辆价值千余元的自行车,以400元销赃,韩某被刑拘。

## 一栋旧厢房引发叔嫂反目

### 嫂子“挥”板斧 弟媳“舞”松枝

本报10月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李斌臣) 为争夺母亲生前房产,小叔子和大嫂反目成仇,多次打砸房屋。

荣成港西镇某村的老式小院内,前院住着小儿子周某一家,后院住着大儿媳郑某,东西厢房归母亲王女士。王女士生前住东厢房,空闲的西厢房以

每月不到百元的价格对外出租,租金归王女士。

今年8月,王女士去世后,原本宁静的大院纷争顿起。母亲离世后,小儿子周某接管西厢房,每月租金纳入自己腰包。但因西厢房是由周某的大哥所建,大嫂郑某为此不满小叔周某“吃独食”,多次表露不满。

10月23日上午,郑某、周某再次因房产一事翻脸,郑某手持一米长的大斧打烂门锁,并把房门砸出两个窟窿,周某报警。港西边防派出所民警赶到时,郑某正手持长斧欲砍院内的一堵矮墙,民警将郑某带至派出所劝说。

当天下午,周某再次报警

称,郑某继续打砸院内矮墙,民警再次出警制止。26日,郑某收拾院内物品,一边收拾一边谩骂周某及其家人。周某王某听后,与郑某发生争吵,王某用松枝砸碎西厢房门玻璃,郑某报警。港西边防派出所民警第三次出警制止,同时出具《不予调查处理告知书》,建议双方诉诸法院。

## 摩托“赛车”扰民 交警查扣两辆

近期,文登市区频繁有“赛车式”摩托车飙车。这种改造摩托车噪音大,且多无证无牌,严重影响交通安全和市民正常生活。28日晚9时许,民警在龙山路查扣一辆“赛车式”摩托车,车手王某37岁,无驾照且车无牌。王某被行政拘留10日,罚款600元。29日下午,民警在艺达岗又查获一辆无牌无证“赛车式”摩托车,车手刘某仅16岁,被免于行政拘留,但被罚款600元。(记者 吕修全)